

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 28.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4488/answer/4489>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Вероятнее всего, имеет место пузырно-мочеточниковый рефлюкс (заброс мочи из мочевого пузыря в мочеточники почки). Какой именно рефлюкс (односторонний, двусторонний, его степень) надо выяснить с помощью обследований. Обычно делается цистография, внутривенная урография и т. д. Лечение – оперативное, но решение об этом можно принимать только после дообследования. Методов нетрадиционной медицины, способствующих излечению от ПМР, к сожалению, нет. Есть данные о том, что иногда рефлюкс 1 степени самостоятельно проходит (где-то к 9-10-летнему возрасту). Но, рефлюкс 2-3 степени лучше лечить оперативно. Если Ваши врачи не проводят подобные обследования, то обратитесь в более крупное лечебное учреждение. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)